
AJFP Maramure ş vă informeaz ă despre 
sanctiunile ce se aplica  pentru nedepunerea 
declara ţiilor fiscale  
 
Nedepunerea declaraţiilor fiscale în termenele legale este 
considerată contraventie şi se sancţionează cu amendă. Conform 
Codului de procedură fiscală, cuantumul porneşte de la 1.000 lei şi 
poate ajunge la 14.000 lei pentru unele declaraţii. Există, însă, şi 
situatii când firma poate fi sanctionata doar cu un avertisment.  

Când se aplica avertismentul ? 

În funcţie de perioada de întârziere , de modul de 
completare  (corect sau incorect), denum ărul de abateri  (dacă este 
prima abatere sau nu pentru aceeaşi faptă), procedura de aplicare a 
sanctiunilor este diferită. Conform procedurii, se aplică doar 
avertisment, fără amendă, dacă declara ţia este depus ă din proprie 
initia ţivă, în cel mult 15 zile de la expirarea termenului legal sau, de 
la caz la caz, dacă: 

• Obligaţia de plată în perioada de raportare este 0, indiferent 
dacă situaţia este consecinţă neefectuării de operaţiuni 
impozabile sau a înregistrării de pierderi 

• Contribuabilul nu a notificat cu privire la nedepunerea 
declaraţiei sau a depus-o în cel mult 15 zile de la data 
comunicării notificării 

• Contribuabilului nu i s-a mai aplicat sancţiunea avertismentului 
pentru aceeaşi faptă. 

 

Cuantumul amenzilor pentru fiecare abatere 

În cazul în care perioada de întârziere depăşeşte 15 zile sau 
societatea nu se încadrează în nici una din condiţiile de mai sus, 
amenda devine inevitabilă, însă cuantumul acesteia difera atât în 
funcţie de tipul de declaraţie fiscală şi de perioada de întârziere (între 
16 şi 30 zile, 30 şi 45 zile etc), cât şi de faptul că a fost depusă din 
proprie iniţiativă sau ca urmare a unei notificări din partea autorităţilor 
fiscale. 



De reţinut! Dacă amenda este achitată în cel mult 48 de ore de la 
notificare, cuantumul se înjumătăţeste. 

 

Amenzile aplicate functie de fiecare tip de declara ţii şi de 
perioada de întârziere: 

1. Declara ţii de înregistrare fiscal ă/men ţiuni (societ ăţi comerciale) – 
formularele 010, 040, 050, 060, 089, 090, 091, 092,  093, 094, 097, 098, 099, 
declara ţia privind sediile secundare (f ără num ăr) 

 
Depunere din proprie initiaţivă Depunere după notificare 

(1 - 15 zile) avertisment (1 - 15 zile) avertisment 

(16 - 30 zile) 1.000 de lei (16 - 30 zile) 3.000 de lei 

(31- 60 zile) 1.500 de lei  (31- 45 zile) 4.000 de lei 

(61- 90 zile) 1.700 de lei (Peste 45 de zile) 5.000 de lei 

(Peste 90 de zile) 2.000 de lei   

 

2. Declara ţii privind obliga ţiile de plat ă la bugetul general consolidat al 
persoanelor juridice (Formularele 101, 120, 122, 13 0, 300, 301, 311, 319) 

 
Depunere din proprie initiaţivă Depunere după notificare 

(1 - 15 zile) avertisment (1 - 15 zile)  2.000 de lei 

(16 - 30 zile) 1.000 de lei (16 - 30 zile) 3.000 de lei 

(31- 60 zile) 1.500 de lei  (31- 45 zile) 4.000 de lei 

(61- 90 zile) 1.700 de lei (Peste 45 de zile) 5.000 de lei 

(Peste 90 de zile) 2.000 de lei   

 

3. Declara ţii privind obliga ţii de plat ă ale persoanelor juridice: Declara ţia 
privind obliga ţiile de plat ă la bugetul de stat (formularul 100) şi Declara ţia 
privind obliga ţiile de plat ă a contribu ţiilor sociale, impozitului pe venit şi 
eviden ţă nominal ă a persoanelor asigurate (formularul 112) 

 



Depunere din proprie initiaţivă Depunere după notificare 

(1 - 15 zile) avertisment (1 - 15 zile) 2.000 de lei 

(16 - 30 zile) 1.000 de lei (16 - 30 zile) 3.000 de lei 

(31- 60 zile) 1.500 de lei  (31- 45 zile) 4.000 de lei 

(61- 90 zile) 1.700 de lei (Peste 45 zile) 5.000 de lei 

(Peste 90 de zile) 2.000 de lei   

 

4. Declara ţii informative ale persoanelor juridice (formularel e 205,201, 392-
A, B, 393, 400, declara ţie privind pl ăţile c ătre nereziden ţi (conform art 119 
Cod fiscal) 

 
Depunere din proprie initiaţivă Depunere după notificare 

(1 - 15 zile) avertisment (1 - 15 zile) avertisment 

(16 - 30 zile) 1.000 de lei (16 - 30 zile) 3.000 de lei 

(31- 60 zile) 1.500 de lei  (31- 45 zile) 4.000 de lei 

(61- 90 zile) 1.700 de lei (Peste 45 de zile) 5.000 de lei 

(Peste 90 de zile) 2.000 de lei   

 

5. Declara ţii informative privind începerea/încetarea activit ăţii persoanelor 
fizice care desf ăşoară activitate în România şi care ob ţin venituri sub form ă 
de salarii în str ăinătate ale persoanelor juridice (formularul 222) 

 
Depunere din proprie initiaţivă Depunere după notificare 

(1 - 15 zile) avertisment (1 - 15 zile) avertisment 

(16 - 30 zile) 1.000 de lei (16 - 30 zile) 3.000 de lei 

(31- 60 zile) 1.500 de lei  (31- 45 zile) 4.000 de lei 

(61- 90 zile) 1.700 de lei (Peste 45 de zile) 5.000 de lei 

(Peste 90 de zile) 2.000 de lei   

 

 

 

 

 



6. Declara ţii recapitulative ale persoanelor juridice (formula rul 390) 

 
Depunere din proprie initiaţivă Depunere după notificare 

(1 - 15 zile) avertisment (1 - 15 zile) 1.000 de lei 

(16 - 30 zile) 1.000 de lei (16 - 30 zile) 2.000 de lei 

(31- 60 zile) 2.000 de lei  (31- 45 zile) 3.000 de lei 

(61- 90 zile) 3.000 de lei (Peste 45 de zile) 5.000 de lei 

(Peste 90 de zile) 4.000 de lei   

 

 

 

Rectificarea declara ţiei 390 ca urmare a depunerii de declara ţii incorecte 
incomplete. 

 
Depunere din proprie initiaţivă Depunere după notificare 

(1 - 15 zile) avertisment (1 - 15 zile) 500 de lei 

(16 - 30 zile) 500 de lei (16 - 30 zile) 700 de lei 

(31- 60 zile) 700 de lei  (31- 45 de zile) 1.000 de lei 

(61- 90 zile) 800 de lei (Peste 45 de zile) 1.500 de lei 

(Peste 90 de zile) 1.000 de lei   

 

7. Declara ţii informative privind livr ările/prest ările şi achizi ţiile efectuate pe 
teritoriul na ţional ale persoanelor juridice (formularul 394) 

 
Depunere din proprie initiaţivă Depunere după notificare 

(1 - 15 zile) avertisment (1 - 15 zile) avertisment 

(16 - 30 zile) 12.000 de lei (16 - 30 zile) 12.000 de lei 

(31- 60 zile) 12.500 de lei  (31- 45 zile) 13.000 de lei 

(61- 90 zile) 13.000 de lei (Peste 45 de zile) 14.000 de lei 

(Peste 90 de zile) 13.500 de lei   

 

  
 


